
BAIGIAMOJO KURSO STUDENTŲ APKLAUSA APIE BENDROSIOS PRAKTIKOS 

SLAUGOS  STUDIJŲ PROGRAMĄ 

 

Vykdymo laikas: apklausa vykdyta pasibaigus 2021 - 2022 m. m. rudens semestrui, baigus 

rengti baigiamuosius darbus. 

Tikslas - sužinoti studentų nuomonę apie programą. 

Trumpas klausimyno pristatymas: studentai vertino studijų programą pagal 26 pateiktus 

teiginius/klausimus, pasirinkdami vieną iš 6 galimų atsakymo variantų: „visiškai sutinku”, 

„sutinku”, „nei sutinku, nei nesutinku“, „nesutinku“, „visiškai nesutinku“, „nežinau/negaliu 

atsakyti“ arba atsakydami į atvirus klausimus. 

Apklausos rezultatų pristatymas: apklausoje dalyvavo 48 Bendrosios praktikos slaugos 

studentai. Tai sudaro trečdalį baigiamojo kurso student skaičių. 

Apibendrinti apklausos rezultatai (proc.) pateikiami 1 lentelėje. 

1 lentelė. Apibendrinti apklausos rezultatai pagal atskirus apklausos teiginius. 

       

Įvertinkite, kiek sutinkate ar nesutinkate 
su pateiktais teiginiais apie studijas 

Visiškai 
sutinku 

Sutinku 

Nei 
sutinku, 
nei 
nesutinku 

Nesutinku 
Visiškai 
nesutinku 

Nežinau 
/ 
negaliu 
atsakyti 

Studijos atitiko mano lūkesčius 17,50% 57,50% 17,50% 5,00% 2,50% 0,00% 

Žinios ir įgūdžiai, kuriuos įgijau studijų 
metu, yra paklausūs darbo rinkoje 

32,50% 57,50% 7,50% 2,50% 0,00% 0,00% 

Dėstytojų ir studentų bendravimas 
grįstas abipuse pagarba 

28,21% 48,72% 17,95% 5,13% 0,00% 0,00% 

Studijų metu atliktos praktikos buvo 
naudingos 

35,90% 46,15% 12,82% 2,56% 2,56% 0,00% 

Turėjau galimybę išvykti į užsienį 
(studijuoti, atlikti praktikos, dalyvauti 
projektinėje veikloje) 

15,38% 35,90% 15,38% 12,82% 0,00% 20,51% 

Literatūros pasiūla bibliotekoje / 
skaitykloje irprieiga prie informacijos 
šaltinių atitiko mano poreikius 

28,21% 41,03% 20,51% 7,69% 2,56% 0,00% 



Auditorijos pritaikytos studijų programai 
įgyvendinti 

30,77% 33,33% 28,21% 5,13% 2,56% 0,00% 

Galėjau naudotis spacialia įranga, 
laboratorijomis ir kitomis patalpomis, 
atlikdamas (-a) savarankiškas užduotis 

23,08% 41,03% 20,51% 10,26% 0,00% 5,13% 

Turėjau galimybę dalyvauti mokslinėje / 
meninėje veikloje 

23,08% 33,33% 12,82% 7,69% 0,00% 23,08% 

Vidurkis 26,07% 43,83% 17,02% 6,53% 1,13% 5,41% 

       

Kokius gebėjimus išsiugdėte 
studijuodamas (-a)? 

Visiškai 
sutinku 

Sutinku 

Nei 
sutinku, 

nei 
nesutinku 

Nesutinku 
Visiškai 

nesutinku 

Nežinau 
/ 

negaliu 
atsakyti 

Kritinis mąstymas ir problemų 
sprendimas 

28,57% 48,57% 14,29% 8,57% 0,00% 0,00% 

Bendradarbiavimas 38,46% 35,90% 10,26% 10,26% 5,13% 0,00% 

Kūrybiškumas 25,71% 28,57% 28,57% 17,14% 0,00% 0,00% 

Skaitmeninis raštingumas (patikimas ir 
kritiškasinformacinių ir ryšių technologijų 
naudojimas) 

37,14% 40,00% 11,43% 8,57% 0,00% 2,86% 

Savarankiškumas 45,71% 45,71% 2,86% 5,71% 0,00% 0,00% 

Efektyvi žodinė ir rašytinė komunikacija 34,29% 42,86% 14,29% 5,71% 0,00% 2,86% 

Karjeros valdymas 25,71% 28,57% 20,00% 14,29% 5,71% 5,71% 

Vidurkis 33,66% 38,60% 14,53% 10,04% 1,55% 1,63% 

       
 

Apibendrinant galima teigti, kad beveik 70 procentų visiškai sutiko ir sutiko su 

klausimyne pateiktais teiginiais. Daugiau nei 72  procentai visiškai sutinka ar sutinka kad išsugdė 

tinkamus gebėjimus studijuojant. Nesutinka ir visiškai nesutinka su pateiktais teiginiais daugiau 

nei 7 procentai. Ddaugiau nei 11 procentų nesutinka ar visiškai nesutinka su teiginiais kokius 

gebėjimus išsiugdė stuijuojant. Apibendrinant galima teigti, kad daugiau nei pusė apklaustųjų 

daugiau nei 51 procentas  atsakaaiusiųjų yra pakankamai pasiruošę profesinei karjerai, kad galėtu 

dirbti pagal įgytą išsilavinimą. Daugiau nei pusė apklaustųjų 57 procentai atsakė, kad 

rekomenduotu šią studijų programą. 

Studentų komentarai: 

Teiginys: Kaip gerai Jūs esate pasiruošęs (-usi) profesinei karjerai po studijų baigimo: 

Kadangi antrame kurse praktika buvo nuotolinė, sunku buvo išmokti visko. 



Teiginys: Pasiūlykite dalyką (modulį) ar temą, kuris (kurie), Jūsų nuomone, būtų labai 

reikalingas studijuojant jūsų pasirinktą studijų programą: 

- Mano nuomone visi dalykai įtraukti. 

- Daugiau apie mobingą ir jų rūšis. 

- Praplėsti informacinių technologijų paskaitas. 

-  Slaugytojų bendravimo įgudžių gerinimas. 

- Grąžinti tiesiogines paskaitas, o ne teamsu pagalba, tai tikrai nebuvo į gera.  

Teiginys: Jūsų nuomone, ar buvo dalykų (modulių), kuriems galėjo būti skirta daugiau 

laiko: 

-visiems. Ypač chirurginei slauga 

- Farmakologijos daugiau paskaitų 

Teiginys: Jūsų nuomone, ar buvo dalykų (modulių), kuriems galėjo būti skirta mažiau 

laiko  

- Anglų kalbai 

- Farmakologijai 

- Specialybės kalbai 

- Dietologijai 

- Filosofijai  

- “Buvo galima, bet dėstytojai, kurie vedė paskaitas buvo adekvatūs ir visi jautėsi radę 

aukso viduriuką” 

Tolimesni veiksmai.  

Baigiamojo kurso studentų apklausa apie studijų programą – viena iš svarbiausių 

priemonių tobulinti studijų programą, todėl studentai bus raginami aktyviau pareikšti nuomonę ir 

dalyvauti šioje apklausoje. Apklausos rezultatai bus aptariami Bendrosios praktikos slaugos 

studijų programos komiteto posėdyje, su jais supažindinami šioje programoje dirbantys dėstytojai. 

 

 


